

Депутат Сумароков радуется санкциям и боится Китая

Аграрное лобби в Заксобрании Иркутской области подняло голову.

Как уже писал БАБР, прибайкальские депутаты-бизнесмены воспаряли духом после введения с/х санкций в отношении «стран-недрузгов» России. Похоже, аграрное лобби не без оснований надеется на масштабные госсубсидии и грезит о пресловутом импортозамещении. На этом фоне мастодонт обкома КПРФ, глава «Усольского свиноплеменника» Илья Сумароков ударился в знакомую позднесоветскую риторику. По словам депутата, Иркутской области необходимо ликвидировать «провал по крупному рогатому скоту». Сумароков считает, что уже в 2014 году необходимо принять региональную программу масштабного субсидирования сельского хозяйства.

— Нам можно будет правильно поставить задачу, и мы постараемся ее решить. Что касается санкций, то они вызывают неоднозначное мнение. С одной стороны, о сельхозтоваропроизводителях начали говорить положительно – это уже хорошо. .. Но вот в связи с этими санкциями, мы знаем, что Китай – уже пять провинций – открыли сырьевые поставки в Россию. В ближайшее время к ним присоединится Монголия. Будет стоять вопрос о поставке монгольского крупного рогатого скота в Иркутскую область. Раньше был один мотив запретов ввоза говядины – ящур у соседей. Как нам теперь уберечься от этого ящура?", - вопрошает Сумароков (цитата по РИА irkutskmedia).

В руководстве областной ветеринарной службы заверяют, что вакцинация против ящура в Прибайкалье уже закончена и угрозы нет.

Между тем пока остается открытым главный вопрос - хлынет ли в Иркутскую область дешевая свинина из Китая? Илья Сумароков и коллеги по бизнесу скорее всего постараются этому воспрепятствовать. Их можно понять - упускать прибыли неприятно.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ЭКОНОМИКА, 6086 22.08.2014, 16:47 764

URL: <https://babr24.com/?ADE=128127> Bytes: 1762 / 71 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

